

AZ AVAR ÉS KERTI HULLADÉK ÉGETÉSÉRŐL



Az új Országos Tűzvédelmi Szabályzat hatályba lépésével tilossá vált egész évben a belterületi ingatlanok használata során keletkező hulladék szabadtéri égetése.

Seregélyes Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Fejér Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és

Hulladékgazdálkodási Főosztálya előzetes véleménye, továbbá a Fejér Megyei Önkormányzat állásfoglalásának kikérése után **megalkotta az avar és kerti hulladék égetéséről szóló 17/2022.(XII.1.) önkormányzati rendeletet.**

A természetes személy és háztartásában vele együtt élő személyek, továbbá közeli hozzátartozói mindennapi életéhez szükséges feltételek biztosítását szolgáló kertgondozási tevékenységből fakadó avar és kerti hulladék ártalmatlanításáról, elsősorban komposztálással vagy a hulladékszállítást végző közszolgáltató által végzett zöldhulladék gyűjtési közszolgáltatás igénybevétele útján kell gondoskodni.

A komposztált, vagy a zöldhulladék gyűjtési közszolgáltatás igénybevételével elszállított mennyiségén felüli avar és kerti hulladék, szabadtéren történő égetése a naptári hét keddi, csütörtöki, vasárnapi napján 16 óra után történhet.

Nem égethető avar és kerti hulladék:

- **ha magasabb rendű jogszabály tiltja,**
- **a naptári év július 1. - augusztus 31. közötti időszakában,**
- **a hatóságilag elrendelt országos általános tűzgyűjtési tilalom alá eső területeken és időben,**
- **párás, ködös, esős vagy szeles időben,**
- **az Alaptörvény szerinti nemzeti ünnepnapon,**
- **közterületen,**
- **egészségügyi-, nevelési- és oktatási intézmény, sportlétesítmény, helyi igazgatási intézmény, egyházi intézmény 100 méteres körzetében azok működésének időtartama alatt,**
- **tűzveszélyes anyagot tároló hely 20 méteres körzetében.**

Az avar, kerti hulladékot jól kialakított tűzrakó helyen lehet égetni, oly módon, hogy az égetés hősugárzása környezeti kárt ne okozzon, az emberi egészséget és környezetet ne veszélyeztesse.

Az égetendő avar, kerti hulladék nem tartalmazhat kommunális, vagy ipari eredetű hulladékot.

Az égetést csak 18 éven felüli cselekvőképes személy végezheti.

A tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról az égetést végző köteles gondoskodni. Az égetés helyszínén olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, a tűz eloltható.

Az égetés befejezésével a parázslást és a füstképződést meg kell szüntetni.

A tűz élesztésére, szítására kőolajszármazékot, vagy más vegyszert használni tilos.

A szabályzás továbbra sem érinti a kerti grillezést és a tűzön történő sütés-főzést, azonban mint minden étetéssel összefüggő tevékenység során, itt is be kell tartani a tűzgyújtás általános szabályait.

A külterületen lévő, lábon álló növényzet, tarló, illetve a növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett hulladék szabadtéri égetését minden esetben előzetesen engedélyeztetni kell a területileg illetékes katasztrófavédelmi kirendeltség tűzvédelmi hatóságával.

Az ezzel kapcsolatos kérvényt, a tevékenységet megelőzően legalább tíz nappal kell benyújtani.

Tűzgyújtási tilalom esetén az érintett területen akkor sem megengedett a tűzgyújtás, ha azt egyébként az önkormányzat rendelete megengedi!

Jogszabálytól eltérő, vagy hatósági engedély hiányában végzett tűzgyújtási tevékenység tűzvédelmi bírságot von maga után!

Seregélyes Nagyközség Önkormányzata